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Připravili jsme pro Vás speciální tělové ošetření exkluzivně s přírodní francouzskou kosmetikou 
THALASPA – přípravky s vysokým obsahem mořských řas, bahna a minerálů pomáhají aktivovat 
spalování kalorií a mají velmi dobrý vliv na odbourávání přebytků tukové tkáně z organismu, urychlují 
procesy látkové výměny i odvádění toxinů, působí tak zeštíhlení postavy, obnovují pevnost pokožky a 
nasycují plet´ potřebnými minerály. 
 
 

Výhodný balíček- Body firming - zpevňující a 
zeštíhlující program pro tělo s přístrojovou 

lymfodrenáží  

 
 

 Peeling s rozdrcenými lasturami- působí na pokožku hluboce čistícím účinkem. Mikročástice 
z rozdrcených lastur odstraňují odumřelé buňky a současně změkčují pokožku. Výtažky z mořských 
řas (Laminaria Digitata) pokožku vyživují, vracejí ji zářivost a svěžest, aktivují krevní oběh i 
metabolismus, stimulují obnovu buněk. 
 

 Lokální zábal z mořských řas- tento zábal má vliv na tukové tkáně, díky vysokému obsahu řasy 
Fucus vesiculosus, které přidávají pokožce pevnost a elastičnost, stimulují krevní oběh a způsobují 
rozšíření cév, což napomáhá lepšímu odstranění nečistot z organismu. Rudé řasy Lithothamnium 
Calcareum vyživují organismus vitamíny skupiny B a C, mají schopnost doplňovat organismu 
minerály a také změkčují a vyživují pokožku. Bílá hlína (kaolín) podporuje zmenšení otoků i 
stagnačních jevů ve vrstvě podkožních buněk a je výborná při léčbě celulitidy. 
 

 Gel na zpevnění pokožky- zlepšuje linii postavy, obnovuje pevnost pokožky. Je obohacen aktivními 
přísadami: Kofein-podporuje štěpení tuků, Tefilin-podporuje postupné odstraňování tuků 
z problematických zón. Výtažek ze semen pšenice je díky vysokému obsahu vitamínů A a E a 
fytoestrogenu velmi efektivní, tím je garantován dlouhotrvající výsledek. 
 

 Na závěr ošetření umocní celkový účinek ještě přístrojová lymfodrenáž, která zlepší proudění 
lymfy, nesoucí nahromaděné tukové částice a odpadní látky, usnadní jejich odtok přes centrální uzliny 
do cévního systému a následně z těla ven. 

 
 
Doba ošetření 90min. 

 


